

一些市民弃理财产品选长期定存

称长期定存收益高而且省心

本报6月19日讯(记者 丛书莹)19日,记者了解到,在银行提高存款利息后,一些理财人将投入理财产品的钱抽出,变成了长期定存。

“这10万理财产品到期后,我要把钱转成3年期的定存,你帮我办一下吧。”昨天,市民王女士找到一家股份制银行,要求将理财账户的资金转存。由于利率市场化之后各家银行“价格战”的开打,再加上市面上年化收益率超5.5%的理财产品都已非常罕见,很多市民纷纷办了转存,而且多是转向3至5年期的定期存款。

记者连日来调查发现,目前实际的存款利息较降息前还有所增加,各家银

行都纷纷调整了存款利率水平以吸引客户存款。除工、农、中、建、交和邮储银行将一年期存款利率上浮至3.50%,中信银行、招商银行、民生银行、兴业银行、浦发银行、农信、潍坊银行、华夏银行更是纷纷上浮存款利率至1.1倍的最高上限,把一年期定期存款利率调整为3.575%。

记者看到一些银行,一年期定存利率上浮至3.575%,三年期定存利率上浮至5.115%,五年期定存利率上浮至5.61%。这也就意味着,在这些银行存个3年或5年期定存,将比倒腾着购买理财产品更加划算。

王女士表示,一些理财产品的收益



没有长期定存的收益高,如果买理财产品,还要去银行打听什么理财产品合适,而且还要时刻关注着,比较费力,当时买是因为理财产品收益高,现在不高了,当然还是把钱存在银行省心。

七彩华龄卡中信敬老情

据相关统计数据,60岁及以上老年人口在2015年总量将突破2亿。老年人对金融理财的强烈需求,为金融服务的创新提供了广阔的空间,在此背景之下,中信银行将老年公益事业作为追求的目标,专为老年人设计的“七彩华龄卡”应运而生。

七彩华龄卡方便实惠多,去银行有专门的窗口办理业务,免费学习现代金融知识,使用银行卡购物消费,刷卡不仅能享受优惠,还可以累计积分,这就是中信银行七彩华龄卡带给广大老年人看得见的便利与实惠。

在产品设计上,七彩华龄卡除了具有中信银行借记卡的所有功能外,还免年费、账户管理费;免卡挂失、密码挂失费;免短信通知费等费用优惠。针对老年人特点,中信银行潍坊分行特别设立了七彩华龄专用窗口,特设专享排号功能,为七彩华龄客户减免了包括短信通知、卡挂失、密码挂失等多种费用。

在投资方面,中信银行充分考虑到老年人的理财遭遇和不会用卡的现状,成立了七彩华龄理财中心,免费向老年人提供金融理财培训功能,为老年人送上最适合的理财观念和现代时尚的金融服务体验。除了向老年人培训理财知识之外,中信银行通过为老年人推出专属稳健理财产品的形式,引导老年人投资中低风险理财产品,减少对基金、股票等高风险产品的涉足,使老年人的财富实现稳健增长。

赵楠



巧存款可选“12存单法”

存款利率最大化同时,也能保持存款流动性

本报6月19日讯(记者 丛书莹)一些银行人士表示,现在闲钱存银行仍是比较稳妥的方式,所以想要“收益最大化”也很正常,不如试试“12存单法”或者“36存单法”,在达到存款利率最大化同时,也能保持手中存款有一定流动性。

“12存单法”就是每个月选择一定比例的闲钱存为一年期定存,如每个月存入1000元,连续存一年,这样手上就有12张存单,一共存了1.2万元。当第一张存单到期了,如果没什么需要,可以继续滚

动存款,把本金和利息加上当月到期的1000元再次存一年定期。因为每个月都有存款到期,一旦遇到了什么急事,就能够支取到期的存单上的钱。

其实,这种方法就是很流行的月月储蓄法,当然大家也可以根据自己的需要,以此类推,尝试“24存单法”、“36存单法”,原理与“12存单法”完全相同。“12存单法”确实好处多多,一方面定存利率远远高于活期存款,还可以适当考虑延长定期期限,获益更高;另一方面存单年

年、月月循环往复,一旦急需用钱,便可将当月到期的存单兑现,即使此张存单不够,还可将未到期的存单作为质押物办理质押贷款,既减少了利息损失,又解决燃眉之急。

但是银行人士也提醒,“12存单法”其实可以称为“强制储蓄”,最重要的是持之以恒。此外,在办理定存时,切记开通自动转存业务,免去存单到期后每月跑银行的麻烦,但更要牢记存单到期时间,方便急用时支取。

贷款,从未如此轻松 —— 生意一卡通!

- 使用方便** 电话网上加POS, 想贷就贷
- 节省利息** 按天计息期限活, 想还就还
- 汇款免费** 网上汇款全免费, 就是实惠
- 综合服务** 贷款结算和理财, 一卡搞定



招商银行“生意贷”全面升级!

全额抵押、信用加成、自然人/法人担保、多人联保,各种担保方式应有尽有。转账结算、工资代发、商旅预订、特惠商户,小微企业金融服务,增值尽享。
● 抵押贷 ● 配套贷 ● 担保贷 ● 联保贷 ● 信用贷 ● POS贷
详询招商银行各营业网点或致电95555转8。

潍坊招行网点	地址	电话
分行营业部	胜利东街与潍州路交叉口金融街招银大厦一楼	8582299
奎文支行	北宫东街与新华路交叉口吉祥大厦1楼	8056333
胜利东街支行	胜利东街与四平路交叉口腾飞大酒店东临	8056299
寿光支行	寿光市圣城南环翠花园沿街楼13号	5669555
诸城支行	诸城市密州西路1-1号	6125989



25年 因您而变

95555 cmbchina.com 微博 @招商银行